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Zadáńı (Testováńı totálńı unimodularity matic)

Obdélńıková matice tvaru m × n je totálně unimodulárńı, pokud
každý jej́ı subdeterminant je roven 0, 1 nebo −1.

Zadáńı (Testováńı unimodularity matic)

Obdélńıková matice tvaru m × n je unimodulárńı, pokud
determinant libovolné jej́ı sloupcové baze (m lineárně nezávislých
sloupc̊u) je roven 1 nebo −1.
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Zadáńı (Zobecněný Euklidův algoritmus pro polynomy)

Pro dané konečné těleso a iredukcibilńı polynom (kterým je
určeno), nalezněte pro libovolné 2 polynomy a[x ] a b[x ] polynomy
n[x ] a r [x ] takové, že a[x ] = n[x ] ∗ b[x ] + r [x ] a nav́ıc
st(r [x ]) ≤ st(b[x ]).

Zadáńı (Knihovna pro práci s celoč́ıselnými maticemi)

Definujte typ matice a zakladńı operace (+, -, *, inerzni matice,
test regulárnosti, řešeńı soustavy zadané touto matićı, . . . ). Bude
mi stačit pro čtvercové matice.
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Zadáńı (Reed-Solomon kódy)

Pro Reed-Solomonův kód (parametry na vstupu, rozumně
omezené) imlementujte ”odesláńı” a ”p̌rijet́ı” (tj. zakódováńı a
dekódováńı) tohoto lineárńıho kódu.

Zadáńı (LZ77)

Zahrajte si na bzip. LZ77 je algoritmus na bezztrátovou kompresi
textu, který využ́ıvá pozorováńı, že text má často tendenci se
opakovat (alespoň některé jeho části). Vstupem i výstupem by měl
být (textový) soubor.
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Zadáńı (Piskvorky - člověkXpoč́ıtač)

Poč́ıtačem ř́ızený hráč má hrát proti lidskému. Hraje se v tabulce
M*N. Pǐskvorky jsou kruhové.

Zadáńı (Master mind)

Člověk si mysĺı kombinaci barev (zvolte rozumné omezeńı), poč́ıtač
hádá. Hráč pak odpov́ıdá, jak moc se poč́ıtač trefil (ve tvaru
a, b, c , kde a je počet barev, které poč́ıteč uhodl správně i s pozićı
a b je počet uhádnutých barev). Ukolem je v co nejméně taźıch
uhodnout anebo zjistit, že hráč podváděl.
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Zadáńı (Přśı s N baĺıčky karet)

Vezme se N balicku, zaḿıchá se a pak uz hrajeme. Poč́ıtač proti
lidskému hráči.

Zadáńı (Převozńık)

Převezte danou skupinu lid́ı (nebo čehokoli) p̌res řeku. Na vstupu
je množina objekt̊u a specifikace pravidel - kdo může ř́ıdit a kdo s
kým nesḿı být bez dohledu koho.

Zadáńı (Šachové koncovky)

Nap̌ŕıklad králXkrál+věž, . . .
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Zadáńı (TeX2HTML)

Preved’te text zapsaný v TeXu do HTML. Dovolte uživateli
definovat část slovńıku (konfiguračńım souborem, tedy i navrhněte
jeho strukturu) a ostatńı mějte nějak definované implicitně. (Hezč́ı
řešeńı pak definuje implicitńı chováńı, které na základě slovńıku
modifikuje)

Zadáńı (Symbolická derivace)

Napǐste program, který p̌rečte funkci jedné reálné proměnné a
informaci kolikátou derivaci této funkce uživatel požaduje.
Výstupem pak bude požadovaná derivace.
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Zadáńı (Prety printer Pascalu)

Mějme soubor obsahuj́ıćı zdrojový text napsaný v jazyce Pascal.
Tento soubor p̌reṕı̌seme tak, aby se dal snadněji p̌reč́ıst - každý
p̌ŕıkaz na jedné řádce, odsazujeme, . . .

Zadáńı (Ugly printer Pascalu)

Komplementárńı problém k p̌redchoźımu. Je treba nep̌rekrocit
povolený počet znak̊u na řádku (na vstupu). Program p̌rejmenuje
aspoň proměnné na standartizivaný tvar (p̌ŕıjemné je, pokud to
uḿı i se jmény podprogramů - procedur a funkćı).
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Zadáńı (Isomorfismus graf̊u)

Na vstupu jsou grafy G , H na výstupu je bud’ odpověd’, že grafy
nejsou isomorfńı nebo všechny isomorfismy mezi nimy.

Zadáńı (Podgraf)

Pro grafy G , H na vstupu rozhodněte, zda je H podgrafem G .
Podgraf si vybere nějaké vrcholy a hrany z puvodńıho grafu. Vyṕı̌se
jedno (všechny) zobrazeńı i : V (G )→ V (H)

Zadáńı (Indukovaný podgraf)

Pro grafy G , H na vstupu rozhodněte, zda je H idukovaným
podgrafem G . Jinak jako p̌redchoźı.
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